DURACRYL® PLUS

Samopolymerující bazální pryskyřice

Výrobce: 

SpofaDental a.s., Markova 238, CZ-506 46 Jičín, www.spofadental.com
Složení:

pulvis: copolymer MMA + MA

liquid: methylmethacrylate, dimethyl-paratoluidine, ethylene glycoldimethacrylate

Charakteristika:

Chemicky iniciovaná metakrylátová pryskyřice vyznačující se větší stálobarevností. Nové odstíny přípravku Duracryl® Plus korespondují s bazální pryskyřicí Superacryl® Plus.

Indikace:

· Opravy snímacích náhrad.

· Přidání zubů do protéz.

· Zhotovování immediátních protéz.

· Nepřímé rebaze.

Kontraindikace: 

Nejsou popsány.

Nežádoucí účinky:

Potenciální citlivost na metylmetakrylát, zejména u alergiků.

Zpracování:

Duracryl® Plus se mísí v objemovém poměru 3 : 1 (3 díly prášku, 1 díl tekutiny). Doporučuje se postup přisypávání prášku do tekutiny. Směs je nutno dokonale promíchat. Zlepšení fyzikálních vlastností materiálu lze dosáhnout polymerací v jednoduché tlakové nádobě s vodou 30 - 40°C teplou, pod tlakem 0,2 - 0,3 MPa. Ihned po ukončení polymerace lze pryskyřici opracovat.

Bezpečnostní opatření: 

Duracryl® Plus liquid je vysoce hořlavá kapalina. Liquidum i prášek dráždí oči, dýchací orgány a kůži, mohou vyvolat senzibilaci ve styku s kůží. Při zasažení umyjte pokožku vodou a mýdlem, oči okamžitě důkladně vypláchněte vodou a vyhledejte lékařskou pomoc. Proveďte preventivní opatření proti výbojům statické elektřiny.
Nakládání s odpady:

Tekutinu i nepoužitý zbytek práškového podílu předejte firmě oprávněné nakládat s odpady nebo do spalovny nebezpečných odpadů. Tekutinu nevylévejte do kanalizace. 

Skladování:


V suchu a temnu, při teplotě od 5 °C do 25 °C, v dobře uzavřeném obalu. Uchovávejte obal na dobře větratelném místě mimo dosah zdrojů zapálení, zákaz kouření. 

Doba použitelnosti: 

4 roky

Balení:

Duracryl® Plus je dodáván v růžových odstínech U, V, Z, X (s vlákny), Y a jako bezbarvý v odstínu O.

pulvis: 500 g

liquid: 250 g

